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Sbor dobrovolných hasičů Bělá nad Radbuzou a Město Bělá nad Radbuzou 
 

Vás srdečně zvou na oslavu 
 

140. výročí založení sboru 
 

v sobotu 27. června 2015 
 

Program:  
13:00 – Sraz všech účastníků pod nádražím 

13:30 – Průvod městem 
14:00 – Slavnostní nástup na náměstí 
15:15 – Vystoupení pěveckého sboru 

15:30 – Ukázka zásahu u dopravní nehody, ukázka slanění z věže kostela 
 

Kulturní dům 
17:15 – Ocenění zasloužilých členů 
17:45 – Ukázka z činnosti mladých hasičů  

18:30 – Taneční zábava 
 

Videoprezentace a výstava hasičské techniky  
v kulturním domě a před hasičskou zbrojnicí 10:00 – 17:00 hodin 
 

 

 

TJ Start Bělá nad Radbuzou – fotbalový oddíl 
 

Turnaj v malé kopané 
 

5. ročník Memoriálu Václava Žižky a Františka Šteffela 
 

neděle 5. července 2015 
 

9:00 hodin - fotbalové hřiště u Radbuzy 
propozice a přihlášky na www.tjstartbela.cz 

 

 

 

Město Bělá nad Radbuzou 
 

5. Country na starém mostě 
 

sobota 1. srpna 2015 
 

       13:00 Přátelé Bělá 

       13:45 Rakovnickej potok 
       15:00 Album 

       16:15 Pacifik 
       17:30 Riding Hoppers 
       18:45 Malá parta 

       20:00 Pilouni 
 

       Vstupné 60 Kč 
 

 

 2015/4 (číslo 106) 8. června 2015 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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HHaassiiččsskkáá  ssoouuttěěžž  --  MMeemmoorriiááll  FFrraannttiišškkaa  KKüühhnnaa  
v Újezdě Svatého Kříže 

sobota 22. srpna 2015 na střelnici 

 

HHaassiiččsskkáá  ssoouuttěěžž  OO  ppoohháárr  ssttaarroossttyy  mměěssttaa  
v Bělé nad Radbuzou 

sobota 29. srpna 2015 v areálu pod nádražím 
 

 

 
 

POPLATKY ZA ODPAD 
 
 

Poplatek 500 Kč, termín pro zaplacení je do 30. června 2015. 
 

Bezhotovostní platby poplatků za odpad – variabilní symbol = 1337. V případě platby za odpad převodem 

z účtu uvádějte jména a příjmení osob, za které platíte, aby bylo možno platby správně zaúčtovat.  

 
 

ŠKOLNÍ JÍDELNA  nevaří od 20. do 31. července 2015 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  bude uzavřena od 13. července do 16. srpna 2015 
 

 

WEB MĚSTA  
Na internetových stránkách města Bělá nad Radbuzou je nový odkaz do mapového portálu. Najdete jej v nabíd-

ce v levé části titulní strany. Pod názvem Mapový systém se skrývá mapa domažlického okresu, kterou provo-

zuje svazek měst a obcí Domažlicko. Po otevření mapy si v tabulce vyberte skupinu cílů, které chcete zobrazit, 

a kliknutím na ikonku vybraného cíle se rozbalí podrobné informace včetně kontaktů. Mapa je postupně aktua-

lizována. Návrhy na doplnění nebo opravu cílů v mapě na Bělsku přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbu-

zou, knihovna@belanr.cz. 

 

 
 

Ing. Josef Burda (* 1. 9. 1943) zveřejnil celkem 785 šachových úloh, převážně dvojtažek. Z nich 84 bylo re-

produkováno v albech československých a českých skladeb. Je organizátorem a rozhodčím tuzemských řešitel-

ských soutěží. Známá je i jeho publikační činnost. Od roku 2002 vydává časopis „Řešitelský zpravodaj“ pro 

účastníky mistrovství ČR v řešení šachových skladeb. Vede řešitelskou rubriku časopisu „Šachová skladba“. 
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Pitná voda pro město Bělá nad Radbuzou pochází ze zalesněného území, které se nachází vpravo od státní 

silnice Bělá nad Radbuzou - Železná. Pásmo hygienické ochrany vodního zdroje je zde vyznačeno tabulkami. 

Voda se jímá systémem rozvětvených podzemních zářezů, které jsou svedeny na odkyselovací stanici, kde se 

pomocí mramorové drti zvyšuje hodnota pH a provádí se desinfekce. Z odkyselovací stanice odtéká voda do 

vodojemu, ze kterého je pak dodávána přímo do města. 

Pro případ snížení vydatnosti zdrojů podzemní vody nebo zvýšeného odběru na vodovodní síti je k dispozi-

ci záložní vrt, který se nachází vpravo pod vodojemem u silnice Bělá nad Radbuzou - Železná. 

Pravidelnou kontrolu kvality pitné vody provádí laboratoř CHVaK, a.s. Domažlice. Četnost a rozsah kon-

trol vychází z platných předpisů. Např. v roce 2014 bylo provedeno 13 odběrů. 

Z výsledků kontrol vyplývá, že kvalita vody je dlouhodobě stabilní a odpovídá daným geologickým a pří-

rodním podmínkám. Průměrný obsah nejdůležitějších ukazatelů za rok 2014 je uveden příloze. 

Z hlediska chemického složení se jedná o mírně kyselou, měkkou málo mineralizovanou vodu s velmi níz-

kým obsahem dusičnanů. Ve vodě se nevyskytují žádné těžké kovy ani chemická rezidua pesticidních látek ne-

bo polycyklických aromatických uhlovodíků. Voda je bakteriologicky nezávadná. Dodávaná voda splňuje 

všechny předepsané limity. Je proto zcela zbytečné reagovat na nabídky podomních obchodníků, kteří chtějí 

provádět kontrolu a úpravu pitné vody. 

Voda z vodovodu v Bělé nad Radbuzou nevyžaduje používání zvýšených dávek pracích a mycích prostřed-

ků, přípravky na změkčování vody do praček a myček nádobí se nemusí používat vůbec. Snížený obsah mine-

rálních složek v dodávané pitné vodě je vhodné vykompenzovat správným složením stravy. Použití vody pro 

kojence je nutné vždy konzultovat s příslušným dětským lékařem. 

 

Složení pitné vody 
 

Ukazatel Označení Jednotka Průměr 2014 Limit 

Chlor volný Cl2 mg/l 0,03 0,30 

Chloridy Cl- mg/l 5,7 100 

Dusičnany NO3
- mg/l 4,8 50 

Hořčík Mg mg/l 9,5 > 10 DH 

Konduktivita Vodivost mS/m 14,6 125 

Mangan Mn mg/l < 0,02 0,05 

Reakce vody pH - 6,7 6,5-9,5 

Sírany SO4
2- mg/l 20,8 250 

Vápník Ca mg/l 13,9 > 30 DH 
Tvrdost 

Ca+Mg mmol/l 0,76 2-3,5 DH 

°N dH 4,26 11,2-19,6 DH 

Železo Fe mg/l 0,08 0,20 
 
Limity podle vyhlášky č. 252/2004 Sb. 
DH = doporučená hodnota 
Dodávaná voda je měkká, málo mineralizovaná s nízkým obsahem dusičnanů. Kvalita vody splňuje předepsa-
né limity. 
Podrobnosti a originály protokolů s výsledky jsou uloženy u CHVaK, a.s. Domažlic Odběry vzorků vody a jejich 
rozbory provádí laboratoř CHVaK, a.s. Domažlice. (CHVaK Domažlice)  
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Od roku 2014 organizuje Město Bělá nad Radbuzou Virtuální univerzitu 3. věku. Je to součást celoživotní-

ho vzdělávání, zřizovaná Českou zemědělskou univerzitou v Praze. Výuka probíhá v klubovně Domu 

s pečovatelskou službou, v zimním a letním semestru. 

Na výuce není přítomen přednášející, ale jsou promí-

tány předem natočené videopřednášky vysokoškol-

ských lektorů. Pro každý semestr si studenti předem 

vybírají jiné téma podle svých zálib a podle nabídky 

ČZU. Po úspěšném absolvování 6 semestrů budou 

studenti promováni v sídle univerzity v Praze – Such-

dole. Výuku zajišťují Marcela Bartoníčková a Marti-

na Blažková.  

V pondělí 1. června byl slavnostně ukončen 

2. řádný semestr s tématem „Etika jako východisko 

z krize společnosti“. Pamětní listy 12 studentkám a 

1 studentovi předal během pohodového odpoledního 

posezení starosta města Ing. Libor Picka. Pochvalu 

zaslouží všichni za to, že se nebojí neustále pouštět do něčeho nového. (text a foto red.) 

 

 

SDH Bělá nad Radbuzou vyhlašuje nábor 
do ženského družstva v požárním útoku. 

Máš-li zájem a kladný přístup ke sportu, 

rádi tě uvítáme v našem týmu. 

Více informací na tel. 739 638 162 nebo 731 289 991 

 
 

SOUTĚŽ O PŘEDPLATNÉ ČASOPISU 
Vyhlašujeme soutěž o nejzdařilejší obrázek z knihy na téma "Co jsem četl/četla o prázdninách". 

 

Soutěže se mohou zúčastnit žáci I. stupně ZŠ v Bělé nad Radbuzou. 

Obrázky přineste do 15. září 2015 do TRAFIKY. 
 

Podepište se na zadní straně, aby hlasování mohlo být anonymní. 

Vyhlášení výsledků proběhne v sobotu 19. září 2015. 
 

Vítěz dostane na 1 rok předplatné časopisu dle vlastního výběru. 
 

Na všechny obrázky, jež budou vystaveny v trafice,  
se za H&H Trafik těší p.Hašková. 

 

INZERCE 

 
 

Ludmila Bendová 

Čečínská 146 

Bělá nad Radbuzou 

tel. 736 676 078 
  

 
 

 

 

 
 

 

Otevírací doba:  

Po  zavřeno   Pá  8
00

 – 23
00

 

Út  8
00

 – 19
00

   So 10
00

 – 19
00

 

St  8
00

 – 19
00

   Ne 13
00

 – 19
00 

Čt  8
00

 – 19
00 

  

Přijďte posedět do naší medové kavárny a ochutnat sladké, ale i jiné dobroty 

TOČENÁ ZMRZLINA KAŽDÝ DEN 

Pořádání soukromých oslav – třídní srazy, narozeniny, atd… 
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

Zápis 
Ve čtvrtek 29. ledna 2015 proběhl zápis do 1. ročníku základní školy. K zápisu se dostavili rodiče s 20 

dětmi. Je to stejně jako v loňském roce a vzhledem k odchodu početně slabších ročníků ze školy to znamená 

mírný nárůst žáků v základní škole. U čtyř zapsaných dětí si rodiče podali žádost o odklad povinné školní do-

cházky, takže skutečný počet žáků v 1. třídě bude pravděpodobně 17.  Letos ukončí povinnou školní docházku 

10 žáků, další 3 byli přijati na gymnázium z nižších ročníků, z čehož vyplývá, že pravděpodobný počet žáků na 

škole se přiblíží 150. 
 

Školská rada 2015-2017 
Od letošního školního roku pracuje nově zvolená školská rada ve složení: ZÁSTUPCI ZŘIZOVATELE: 

Ladislav Votava, Bělá n. R., Na Výsluní 26, MT 724080819, votava.lada@seznam.cz (předseda), Ing. Libor 

Picka, Bělá n. R., Železná 30, MT 602372495, starosta@belanr.cz, ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI ŽÁKŮ: Ladislav 

Louda, Újezd Sv. Kříže 108, MT 775878971, l.louda@plzenskafinancni.cz, Zuzana Machová, Bělá n. R., Na 

Výsluní 24, MT 604593244, zuzcamachova@seznam.cz, ZÁSTUPCI PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ: 

Marie Kadeřávková, Bělá n. R., Za Pivovarem 71, MT605086321, zs@belanr.cz, Dagmar Vorlíčková, Bělá n. 

R., Smolovská 217, MT 602887175, vorlickova@belanr.cz 
 

Naši žáci se opět prosadili v soutěžích a srovnávacích testech 
 

Okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce (S. Konopová) 

Barbora Zahradníková (7. třída) - 2. místo, Dominik Hepner (9.) – 4. místo, Martin Černý (9.) - 6. místo a Ni-

kola Šuníková (7.) - 8. místo 

Okresní kolo Biologické olympiády (M. Kadeřávková) 

Lada Klečková (8.) - 4. místo, Bohuslava Tomšů (8.) - 5. místo a Anna Petrová (7.) - 10. místo 
 

Testování Scio žáků 6. tříd (po přechodu na 2. stupeň) 

Štěpán Královec – 2. nejlepší výsledek v matematice v celém Plzeňském kraji 
 

Celostátní kolo soutěže Sapere - vědět, jak žít 

1. místo v okresním i krajském kole pod vedením M. Kadeřávkové - Iva Tóthová, Dominik Hepner z 9. třídy a 

Denisa Pivoňková z 8. třídy 
 

Ve sportovních soutěžích se žáci prosadili zejména v hokejbalu, když postoupili do celokrajského kola, tzv. 

Street Hockey Cupu 2014. Zde zvítězili v plzeňské hokejbalové aréně na Košutce a za odměnu, kromě obrov-

ského poháru, získali volné vstupenky na hokejové utkání ČR - Švédsko v pražské  Tipsport aréně (Lukáš 

Sobolík, Petr Balín, David Vošický, Martin Hoang, Mário Nguyen, Martin Černý, Leoš Jakubše a Patrik Gažík 

- vedoucí M. Nový a Vl. Svoboda). Podrobnosti na http://www.streethockeycup.cz. 
 

V okresním kole dosáhla úspěchu děvčata ve volejbalu, kde pod vedením V. a E. Riškových obsadila 3. místo, 

a také ve florbalu, kde pod vedením F. Holečka získala také 3. místo (Andrea a Aneta Balíkovy, Barbora Do-

lečková, Kateřina Tranová, Markéta Poláčková, Marcela Phanová, Radka Janissová, Eva Černá). Šachistům 

pod vedením E. Koktové unikla medaile jen o pověstný fous a obsadili 4. místo (Matěj Holeček, Viktorie Bal-

ková, Lukáš Schrinner a Marcela Phanová). 
 

Z dalších povedených aktivit musíme vzpomenout „stříbrnou svatbu“ vzájemné spolupráce s německými 

školami v Moosbachu a Eslarnu (K. Císlerová, B. Povová, K. Žáková, N. Picková a E. Koktová). Ve škole po-

kračují i projekty Český les - místo, kde žijeme (M. Kadeřávková, D. Vorlíčková, A. Dolečková, S. Konopová 

a K. Žáková), Zahrada P+P (poznání i potěšení) - M. Kadeřávková, E. Vajda, Kantor Ideál - dotyková zařízení 

do škol (všichni učitelé), Ovoce do škol (pro žáky 1. stupně, Recyklohraní - projekt ekologické výchovy aj. 
 

Škola je postupně vybavována novým nábytkem, novými interaktivními tabulemi, bohužel stále se nedaří 

dotáhnout do konce výměnu oken a novou fasádu zejména staré budovy, projekt je zpracován, žádost poslána 

na příslušná místa, takže snad brzy… 

Chtěl bych využít této příležitosti k poděkování nejen pracovníkům školy, pedagogickým i nepedagogic-

kým, ale i všem dalším, kteří se účastní spolupráce se školou, především Městskému zastupitelstvu v čele se 

starostou Liborem Pickou. 

Miroslav Nový, ředitel ZŠ a MŠ Bělá nad Radbuzou; www.belanr.cz; skolabela@maiva.cz 

 

Na závěr ještě jednou děkuji touto cestou Městskému zastupitelstvu za postoj, který dlouhodobě ke škole 

zaujímá. Není to všude samozřejmostí. 
 

mailto:votava.lada@seznam.cz
mailto:starosta@belanr.cz
mailto:l.louda@plzenskafinancni.cz
mailto:zuzcamachova@seznam.cz
mailto:zs@belanr.cz
mailto:vorlickova@belanr.cz
http://www.streethockeycup.cz/
http://www.belanr.cz/
mailto:skolabela@maiva.cz
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„EUROPATAG“ – 25 LET PARTNERSTVÍ ŠKOL 
 

Dne 13. května 2015 se konal den nazvaný Europatag – oslava výročí 25 let partnerství škol Bělé nad 

Radbuzou a Moosbachu. Ráno v osm hodin jsme se sešli na autobusové zastávce a autobus nás odvezl do zá-

kladní školy v Moosbachu (Německo). Děti ze čtvrté třídy si připravily projekt na téma České peníze a školní 

sbor pod vedením paní učitelky Mgr. Aleny Dolečkové se chystal vystoupit se dvěma písněmi. Když jsme při-

jeli do německé školy, hezky nás přivítali. Paní učitelka předala náš projekt, který si připevnili na nástěnku a 

dávali palec nahoru, protože se jim líbil. Německé děti nám zazpívaly mnoho hezkých písní, některé pod vede-

ním Mgr. Anny Ulmanové zpívaly i české písničky. V tento den měli proslov také náš pan starosta Ing. Libor 

Picka s překladem paní učitelky Ing. Kamily Císlerové a páni ředitelé Mgr. Miroslav Nový a Josef Rauch. A 

pak už jsme přišli na řadu naše písničky Já se dycky vohlídám a evropská hymna Óda na radost. Potom jsme se 

mohli podívat po škole, zahrát si různé hry, najít si kamarády a občerstvit se dobrotami, které připravily ma-

minky německých dětí. Domů jsme odjížděli v jedenáct hodin a už teď se těšíme, až zase pojedeme do Mo-

osbachu za Němcema, protože se s námi chtějí kamarádit a jsou hodní.  

                                                                               žáci 4. třídy ZŠ Bělá, tř. uč. Mgr. Alena Dolečková 

 

Veletrh fiktivních minipodniků Plzeň 
 

Dne 20.5.2015 se žáci 6. a 9. třídy základní školy zúčastnili vyvrcholení celoročního projektu Fiktivní fir-

my,  kterou pořádala Hospodářská komora Plzeňského kraje v Plzeňském Parkhotelu. Akce se zúčastnilo 114 

minipodniků, které prezentovali své výrobky a služby. Naše škola se prezentovala třemi podniky. Pod vedením 

p. uč. Žákové fungovaly podniky Bělské Novinky a Krásná Keramika a pod vedením p. uč. Dolečkové firma 

Group Art(ch)Music, která se zabývala hudební produkcí. 

Žáci školy se tímto projektem zabývali celý školní rok. Od vedení projektu dostal každý podnik do začátku 

finanční částku, za kterou si mohl koupit potřebné vybavení dle vlastní potřeby. Žáky fiktivní podnikání bavilo 

a určitě získali cenné zkušenosti, které mohou využít v budoucím životě. I přes veškerou snahu všech zapoje-

ných žáků se nám bohužel nepodařilo umístit se na předních příčkách. Celou soutěž vyhrála firma Pilsentrans  

s.r.o z 10.ZŠ v Plzni. 

Žákům se podnikání moc líbilo a doufají, že se jim naskytne ještě nějaká podobná příležitost s podnikáním. 

Za podnikatelský tým Group Art(ch) Music ředitel podniku Marek Kindl, Mgr. Alena Dolečková 

 

   
 

Moosbach             Plzeň 

 

Den dětí 
  

Dne 1. 6. 2015 se konal v ZŠ Bělé Dětský den. Touto cestou bych chtěl poděkovat kuželkářům oddílu TJ 

Sokol Újezd sv. Kříže a jejich předsedovi Jaroslavu Získalovi za to, že nám ke Dni dětí půjčili kuželnu v Kříži 

a celé dopoledne se nám věnovali. Také bych chtěl poděkovat Jiřímu Kalousovi, že nám poradil, jak kuželky 

správně hrát. Markovi Kindlovi a Martinovi Černému za přípravu šipkované s procvičením znalostí z různých 

předmětů, Kristýně Kmetíkové za zapisování výsledků celého turnaje, panu starostovi za hezké pohárky a vy-

hlášení vítěze turnaje a naší třídní paní učitelce Mgr. Aleně Dolečkové a panu učiteli 5. třídy Mgr. Františku 

Holečkovi, že s námi celý tento den trpělivě absolvovali. 

David Jan Pivoňka, žák 4. třídy 
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Kuželkářská soutěž pro děti „O pohárek pana sta-

rosty“ v rámci mezinárodního svátku Dne dětí se kona-

la letos již potřetí. Pro bělskou školu ji pořádá TJ So-

kol Újezd Svatého Kříže, oddíl kuželkářů, v kuželně 

v Újezdě Svatého Kříže.  

Vyhlášení výsledků soutěže se uskutečnilo v úterý 

2. června v jídelně základní školy. Diplomy úspěšným 

závodníkům, kteří se umístili na stupních vítězů, 

a poháry těm nejlepším předávali starosta města Bělá 

nad Radbuzou Ing. Libor Picka a předseda TJ Sokol 

Újezd Svatého Kříže Jaroslav Získal.(text a foto red.) 

 

Vítězové turnaje 
 

 

Konečné pořadí: 

1. – 3. třída: 1. Nikola Šabková, 2. Kristýna Kotrcová, 3. Martina Jaklová 

  1. Matěj Holeček, 2. Petr Houda, 3. Pavel Blaško 

4. – 6. třída: 1. Petra Smolíková, 2. Viktorie Balková, 3. Ludmila Tomšů 

  1. Michal Kalous, 2. Josef Šleis, 3. Filip Mach a Lukas Schrinner 

7. – 9. třída: 1. Nikola Křepelová, 2. Lada Klečková, 3. Nikola Šuníková a Natálie Královcová 

  1. Pavel Kühn, 2. Kristián Vránek, 3. Lukáš Sobolík 

 

 
 

 Bělští a hostouňští mladí rybáři i v letošním roce dělají dobré jméno našemu regionu. 25. dubna se uskuteč-

nilo ve Kdyni krajské kolo v rybolovné technice. Žákyně Daniela Píšková ve své kategorii zvítězila, mezi mla-

dšími žáky obsadil Jan Burian šesté místo, Jiří Bahenský sedmé místo, starší žák Ladislav Hadrovský byl šestý 

a dorostenka Karolína Procházková skončila osmá. Družstvo vybojovalo celkovou čtvrtou příčku. 
V pátek 8. května absolvovali bělští a hostouňští mladí rybáři místní kolo soutěže Zlatá udice v Bělé. Sou-

těž mladých rybářů Zlatá udice se skládá ze tří disciplín, kterými jsou rybolovná technika (hod udicí na určený 

terč nebo do dálky), test rybářských znalostí a lov ryb udicí. Na okresním kole 16. května ve Kdyni nás repre-

zentovalo družstvo ve složení Jiří Bahenský, Jakub Beneš, Jan Burian, Ladislav Hadrovský, Daniela Píšková a 

Karolína Procházková s trenéry Pavlem Píškem a Jaroslavem Procházkou. Daniela Píšková vyhrála všechny tři 

disciplíny a suverénním vítězstvím v celkovém pořadí postoupila do územního kola, družstvo obsadilo třetí 

místo. 

Územní kolo pro Plzeňský a Karlovarský kraj se konalo 29. – 31. května v Kynšperku nad Ohří a Daniela 

se jej zúčastnila v doprovodu svého otce a trenéra Pavla Píška, který zde zároveň vykonával funkci rozhodčího. 

Soutěžila za družstvo okresu Domažlice a získala zlato v rybolovné technice i v soutěži rybářských znalostí. 

Bohužel se jí nedařilo v lovu ryb udicí (nebraly ryby) a celkově se umístila na vynikajícím druhém místě. (P.P.) 
 

  
 

Kdyně – okresní kolo Zlaté udice          Kynšperk – územní kolo Zlaté udice  
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   3. část 
 

Drazí bratři a sestry, dnes bych rád podal další část reflexe o postavě otce v rodině. Minule jsem 

mluvil o problému absence otců, dnes chci pohlédnout na pozitivní aspekt. Také svatý Josef byl 

pokoušen opustit Marii, když zjistil, že je těhotná. Zasáhl však anděl Páně, který Josefovi představil Boží plán i 

poslání pěstouna. Josef, muž spravedlivý „vzal svou ženu k sobě“ (Mt 1,24) a stal se otcem nazaretské rodiny. 

Každá rodina potřebuje otce. Dnes se zastavíme u hodnoty této role. Chtěl bych přitom vyjít z několika vět, 

jimiž se v knize Přísloví obrací otec ke svému synu: „Můj synu, bude-li tvé srdce moudré, bude plesat srdce mé 

a mé nitro zajásá, když tvé rty budou říkat, co je správné“ (Př 23,15-16). Nelze lépe vyjádřit hrdost a dojetí ot-

ce, který poznává, že předal synovi to, co je v životě nejcennější, totiž moudré srdce. Tento otec neříká: „Jsem 

na tebe hrdý, protože jsi stejný jako já a protože opakuješ věci, které říkám a dělám já.“ Nikoli. Říká něco 

mnohem důležitějšího, co bychom mohli tlumočit následovně: „Budu šťastný, kdykoli uvidím, že jednáš moud-

ře, a budu pohnut, uslyším-li tě mluvit správně. Toto jsem ti chtěl zanechat, aby sis to osvojil: schopnost cítit a 

jednat, mluvit a soudit moudře a správně. A abys takovým mohl být, učil jsem tě, cos neznal, a opravoval chy-

by, které jsi neviděl. Dal jsem ti pocítit hlubokou a zároveň diskrétní sympatii, kterou jsi možná plně nevnímal, 

když jsi byl mladý a nerozhodný. Dal jsem ti svědectví náročnosti a pevnosti, které jsi možná nechápal, když 

sis přál jen náklonnost a ochranu. Já sám jsem musel jako první podstoupit zkoušku moudrosti srdce, bdít nad 

přemírou citů a nelibosti, abych unesl tíži nevyhnutelných nedorozumění a nalezl správná slova, kterým bys ro-

zuměl. Nyní – pokračuje otec – když vidím, že se snažíš být takovým vůči vlastním dětem a vůči všem, jsem 

dojat.“ Tolik slova jednoho moudrého, zralého otce. Přeložil P. Milan Glasser 

P. Josef Prchal 

 

Poděkování  
Ze srdce bych tímto chtěl poděkovat všem, kteří přispěli na dobročinnou sbírku při Noci kostelů. Na 

účet organizace "Likvidace lepry" bylo odesláno 545,- Kč. Více informací na www.likvidacelepry.cz. 

Zachránili jste někomu život.  

Děkuji. Ivan Jermář  

 

                      Příběh na pokračování  
 

Ahoj, mamko, 

Tak už jenom týden, a budeš doma. Neboj, pustili jsme se do vánočního úklidu. Přeci tě nenecháme ve 

štychu ! Ty se teď pilně připravuješ ke zkouškám, tak si nedělej další starosti. Cukroví nepečeme, to by dopa-

dlo asi hodně bledě, tedy spíš černě,jak bychom ho připálili. Taťka něco nakoupil ,a představ si, babička nám 

přinesla krabici vanilkových rohlíčků! Prý kluci, ať si na Vánoce pochutnáte. Nějaké ,Geschenke“ -dárky- ta-

ké již jsou, takže po tvém příjezdu to jen všechno doladíme. Všichni ti držíme pěsti, abys zkoušky zvládla 

v klidu a s přehledem. Mami, klid! Umíš to určitě bravurně. 

Papus, Martin       (Mgr. Anna Barbora Ulmanová) 

 

ZASTUPITELKA ….. 4 
Zasedání konané 25. 5. 2015 tentokrát proběhlo celkem v poklidu. Město dostalo dotaci na vybudování 

cyklostezky, a proto musela být schválena změna v rozpočtu. Ostatní body se týkaly schválené dotace na zajiš-

tění dopravní obslužnosti, převodu majetku do vlastnictví HZS v Bělé a příspěvků místním organizacím. Se 

všemi těmito body jsem projevila souhlas. 

Minulý týden jsem ještě hovořila s panem starostou a upozornila ho na černou skládku za přejezdem v Bez-

děkovské ulici. Pak jsem také přišla s návrhem na umístění zrcadla pod kruhovým objezdem při vjezdu/výjezdu 

do Školní ulice a o zřízení „Naučné stezky kolem řeky“. O těchto věcech budeme určitě ještě hovořit. 

A to je z mé strany vše.          Vaše zastupitelka E. Hašková. 
 

INZERCE 
 

Dagmar Samková   Masáže * Kraniosakrální biodynamika 
 

www.bcst.cz, e-mail: info@bcst.cz, tel. 724 318 701 

Bělá nad Radbuzou, Smolovská 217 (bývalé Fitcentrum Pohoda) 

http://www.bcst.cz/
mailto:info@bcst.cz
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INZERCE 

 

 
 

ALLIANZ  HYPOTÉČNÍ ÚVĚRY 
 

Pořizujete nemovitost a chystáte se vzít si půjčku? 
Splácíte úvěr nejen na bydlení? Blíží se fixace Vaší stávající hypotéky? 
 

Chcete ušetřit náklady? 
Zajistíme Vám nejlepší podmínky na trhu. 

 

Výhody: 
- zprostředkování financování a refinancování za výhodných podmínek 
- financování až 120 % LTV  
- financování jakéhokoliv investičního záměru klienta  
- úvěry pro fyzické i právnické osoby 
- kvalitní zajištění (životní / neživotní pojištění) 
- minimální či nulové poplatky  
- sleva na úrokové sazbě  
- hypotéky bez dokladování příjmu  
- nabídka na jednom místě 
 

Neváhejte. Zpracujeme Vám nabídky u bank a tu nejvýhodnější pro Vás si zvolíte. Vše vyřídíme jednoduše a bezplatně!!! 
A to v době, kdy je hranice 2% úroku prolomena!!!! 
 

Jak to funguje? Zavolejte mi, sepíšeme jednoduchý formulář, poté Vás okamžitě kontaktuje náš hypoteční specialista, 
který vše zařídí… 
 

Milan Kop – výhradní reprezentant Allianz pojišťovny a.s. 

Lesní 88,345 26 Bělá nad Radbuzou; Tel. :  379 495 464 mob.777 057 800; e-mail :  milan.kop@iallianz.cz 

Allianz pojišťovna – již 15 let v Bělé nad Radbuzou 
 
 

 
 

 

 

 

mailto:monika.hartlova@iallianz.cz


10 

 

 
 

  
 

Pouť v Újezdě Svatého Kříže 2. května       Čistá Radbuza 11. května 
 

  
 

Dětský den 31. května             Kácení máje 31. května 
 

 

INZERCE 

 

   H&H  TRAFIK 
   otevírací doba:  

   Po – Pá 05.00 - 18.00 

   So         07.00 - 11.00 

   Ne zavřeno 

 

  H&H   KRMIVA 
  otevírací doba:  

  Po – Pá 08.00 - 16.00 

  So         08.00 - 11.00 

  Ne         zavřeno 
 

Všem zákazníkům, dle možností, rádi vyhovíme.  Za H&H Trafik a H&H Krmiva p. Hašková. 
 

 

 

Řešení #2: 1.Dd7 (hrozí 2.Kd5#) Je7 2.Kxe7#, 1...Jxd6 2.Kxd6#, 1..Sc5, Sxe3 2.Ke5#, 1..Sxf6 2.Kxf6#, 1..Se5 

2.Kxe5#. Úloha obsahuje tzv. kříž bílého krále. 

Řešení #3: 1.Sxg4 (hrozí 2.Sh5 a 3.Ve8# nebo 3.Jxc6#) Vxg4 2.Vxc6 černý jakkoli 3.Vxe6#, 1..Jg3 2.Vxe5 

černý jakkoli jinak 3.Vxe6#, 1.. černý jakkoli jinak 2.Sh5 atd. 
 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 

tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela 

Největší výběr cigaret a tabákových výrobků,  

dobíjecí a sázkový terminál Fortuna a.s. 

Noviny, časopisy a různé druhy drobného zboží najdete u nás 

v Trafice. Uděláme pro Vás dárkový balíček dle Vašeho přání 

Veškeré zboží si u nás můžete i objednat. 

Velký výběr zboží pro domácí mazlíčky, pro pejsky i kočičky, pa-

poušky, andulky a drobné hlodavce. V nabídce je krmení a směsi 

pro hospodářská zvířata. Veškeré boží si u nás můžete objednat  

a po domluvě vám ho přivezeme domů. 

 

 


